

“痔疮”治一年 方知是肠癌

五大科室、十三项免费检查项目即日推出



河南曙光医院专家备受患者认可

痔疮被误治，竟恶化成肿瘤

李先生今年30多岁，一向开朗活泼，是单位里的业务骨干。早在一年前，他就发现如厕后擦过的手纸上沾有少量鲜血，在“热心人”的建议下，他自己涂了痔疮膏，试过温水坐浴等多种方法，但仍是反复出现间歇性便血，且排便越来越困难，整个人也渐渐变得虚弱。

最近，他到河南曙光医院就诊，医生建议他做一次0元

肛肠镜检查。据了解，该设备为目前国际上较为成熟、先进的肛肠病专业检查设备，在无痛苦操作的同时，还可清晰地观察到放大数十倍的病灶部位，能有效降低误诊误治的概率。经过详细检查，结果出人意料，李先生患的竟是直肠恶性肿瘤I期。

河南曙光医院肛肠专家冉纪萍教授指出：发现直肠恶性

肿瘤其实并不难，由于80%~90%的直肠恶性肿瘤发生在直肠中下段，在发现可疑症状后，只要做一次肛门指诊，大部分直肠恶性肿瘤可以及时发现；再加上肛肠镜检查，就可确诊。“不过，临床上经常能见到患者心存侥幸心理，拿到医生开出的检查单却不作检查，最终错过早发现、早治疗的机会，非常可惜。”

无刀除痔，轻松跟痔疮说“拜拜”

据了解，由于夏季炎热，近一个月来该院门诊量剧增，其中有不少患者都是冲着“无刀除痔”而来。“来院就诊的患者普遍都惧怕传统除痔手术。怕疼、怕恢复慢、怕病情反复发作，这也是这类患者肛肠病久拖不治的通病。”冉纪萍教授说。

“听说治疗肛肠疾病特别遭罪，会疼一个多月。”市民王先生

表示，近期肛瘘流脓严重，自己特别想治疗却又怕疼。对于王先生担忧，冉纪萍教授解释，“目前治疗痔疮的手术方法有很多，除了伤害较大的传统手术外，还有一种就是微创手术，如PPH吻合术、HCPT消融术等，在此基础上，再辅以中药离子导入、中药熏洗等康复治疗，我们将这一完整的治疗体系称为‘无刀除痔术’。”

冉纪萍强调，如出现肛门肿痛、肿物拖出、便血等症状，无论有没有痔疮都应及早到正规医院检查，尤其是恰逢曙光医院推出的“健康进万家 0元做检查”大型公益活动，这对患者朋友是一个好机会，拖延不治，只会加重病情。因此，在发病初期就诊，不仅可以早治愈疾病还可节省不少看病钱。

6月30日~7月13日，河南曙光医院将推出“健康进万家 0元做检查”大型公益活动，为中原市民健康出一份力。活动期间，市民朋友可以在河南曙光医院推出的多项免费检查项目中任选其一进行体验，接受治疗的患者可享受援助基金500~800元。此外，凡来医院接受检查的市民，持《郑州晚报》方可领取由河南曙光医院独家推出的针灸券一张，凭券可免费体验针灸或诊疗一次，坐诊医师由曙光中医专家组成。郑州晚报记者 李鹏云

五大科室十三项免费检查，即日推出

肛肠检查:电子肛肠镜+大肠水疗=358元
男科检查:尿常规+分泌物检查+精液分析+前列腺图文分析=190元

妇科检查:白带常规+阴道镜检查+彩超+血常规=160元
耳鼻喉检查:鼻内窥镜=80元
中医针灸:针灸1次=10元

持《郑州晚报》到郑州市文化路73号河南曙光医院，可选择以上5个科室中一个科室，享受免费检查活动；接受治疗的，更可享受援助基金500~800元。



河南曙光中西医结合医院
省/市医保、新农合医疗定点单位

好生活要健康，好医生在曙光

《健康郑州》栏目携手河南曙光医院之大型公益惠民活动全面启动

活动时间：2014年6月30日-7月13日

- 主办：郑州市健康教育所
- 协办单位：郑州电视台《健康郑州》栏目
- 承办：河南曙光中西医结合医院
- 支持媒体：郑州晚报、河南商报、东方今报、中原网等20家媒体

公益惠民

免费检查项目

肛肠	¥358元
男科	¥190元
妇科	¥160元
耳鼻喉	¥80元
中医	¥10元

现价只需"0"元

健康进万家 0元做检查

肛肠检查	电子肛肠镜+大肠水疗
男科检查	尿常规+分泌物检查+精液分析+前列腺图文分析
妇科检查	白带常规+阴道镜检查+彩超+血常规
耳鼻喉检查	鼻内窥镜检查
中医	针灸1次

咨询热线 0371-6352 3333

详细地址：文化路73号（省财经学院斜对面）
官方网址：www.120sg.com



"码"上有礼

注：持本报到曙光医院，仅可选择以上其中一个科室的免费检查活动，接受治疗的，更可享受援助基金500—800元。